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1023 1)
o) Oa amodeiovpe 6TL 1 cvvaptnon f dev undevileton
[pdypoatt
‘Eoto 6ttvmapyet Xo € R, pe f (Xo) =0. Tote

08T0VHE X=X, f(%,)=0

£2(x)+f(x)=x AL RN £2(x,)+F(x,) =X Ll
=0=x2+e’=x’>=-1 gromo

Apa n cuvaptnon f Sev undeviletor. Ondte

f ovveyng oto R

) = 1 f dwnpei o100epd TPdoNo ot0 R
f(x)#0 yu x6be x € R}

B) "Exovpe 611

n f dwmpel mpéonuo oto R
f(5)>0

}:> f(X)>0.viokdbe X e R

1023 2)
a) Oa amodeiovue 6tL 1 ovvaptnon f dev undeviletan oto ddotnua, (—2 : 2)
[Tpdypatt
"Eotw 6trvmdpyst X, €(-2,2) , pe f (o) = 0. Tote

Oétovpe X=X, f(x,)=0

2 +3[f(x)] =8 = 2 +3f%(x,)=8 =
=2X2=8=x’=4=X, =12 Gromo (8wt X, €(-2,2))

Apa 1 ovvaptnon f dev undeviCetor. Ondte

f cvveyng oto (-2,2)
f(X)#0 ya x6be x €(-2,2)

= 1 fdwnpel 6100epd TPOSNUO GTO (—2 , 2)

B) "Exovpe 011
n f dwmpet mpoonpo oto (-2,2)
f(1)<0

}: f(X) <0,y k&de Xe(—2,2)

1023 3)

o) Oa amodeiovpe 6TL M cuvaptnon f dev undeviletar 6o R
[pdypatt
‘Boto 6tLvmdpyet X, € R, pe f (o) = 0. Ipogavag X, =0 agov f(0)=2. Tote

0ToVHE X=X, f(x,)=0

f2(x)-2f(x)=x> = f*(x,)-2f(x,)=%x. = x:=0=x,=0
dromo (316t X, #0)

Apa n ovvaptnon f dev undeviCetor. Ondte



f ovveyng oto R

. = 1 f dwtnpei otabepd mpodonuo oto R
f(x)#0 yw x6be x € R}

B) "Exovpe 611

= f(X)>0,vuwukdbe XxXeR

f(0)=2>0

n f Stampel mpdonuo 610 R}

1023 4)

Oa amodeifovpe 0TL M cvvdptnon T dev undeviCeton
[péypatt
‘Eoto 6trvmapyet Xo € R, pe f (Xo) = 0. Tote

08T0VHE X=X, (%,)=0

f(x)g(x) >1-f (X) = f (Xo)g(xo) >1-f (XO) = 0>1 dromo
Apa n ovvaptnon T dev undeviCetor. Ondte
f ovveyng oto R

) = n f dwutnpei otabepd mpdonuo oo R
f(x)#0 yw xébe x € R}



